

中国女排0:3负意大利队

总决赛前景不容乐观



8月25日,中国队主教练王宝泉(中)在暂停时指导队员。当日,在浙江省宁波市北仑区体育中心举行的世界女排大奖赛总决赛首轮比赛中,中国队以0比3负于意大利队。徐显摄

面对拦防实力突出的欧洲劲旅意大利队,中国女排在2010年世界女排大奖赛总决赛首轮争中以0:3惨败。首场比赛低落的状态,让人们为中国女排在总决赛上的前景捏了一把汗。

手臂受伤的主攻惠若琪并未上场,副攻薛明出现在中国队首发阵容中。意大利队的首发阵容是主攻皮奇尼尼、德科雷,副攻巴拉扎、吉奥里,接应奥托拉尼,二传罗比安科以及自由人梅尔洛。

比赛开始后,两队直接进入短兵相接的状态。王一梅一改慢热的毛病,率先发力进攻,而意大利队则凭借强攻与中国队抗衡。在双方打至9平之后,意大利队的防守开始露出威力,德科雷封死中国队的快攻让意大利队以14:10领先。

中国队此时将徐云丽换上场以加强进攻,不过作用并不明显。意大利队强攻连续命中,让中国队主教练王宝泉不得已换上王茜组成双自由人以加强防守,但进攻受阻让中国队很难将比分追上。随着吉奥里快攻得分,意大利队以25:20赢得首局比赛的胜利。

第二局比赛中国队再次变阵,换上张磊以加强战术球的进攻,但仍然无法突破意大利队的顽强防守。意大利队很快以8:3取得领先。王宝泉用范琳琳换下王一梅寻求变化,但收效甚微。意大利队在稳固防守的情况下反击成功率非常高,一度将比分扩大到22:15。此后奥托拉尼反击得手,帮助意大利以25:16再下一城。

无路可退的中国队在第三局改由徐云丽和马蕴雯搭档主攻。这一变化终于收到了效果,中国队以3:0领先。此后,中国队在中路的进攻成功率明显提高,以9:5继续领先。此后意大利队改变了打法,德科雷在四号位4次强攻得手,让意大利队将比分反超成12:10。王一梅两次发球直接得分稳住了中国队的阵脚,中国队以16:13再次领先。

此后中国队出现了多次失误,让意大利队打出小高潮,以21:19反超比分。在21:23落后的情况下,王宝泉换上下雨倩加强发球,但她发球出界让意大利队拿到了赛点。此后,奥托拉尼强攻直接得分,让意大利队以25:21取胜第三局,从而以3:0完胜中国队。

此役中国女排两名主攻陈丽怡和王一梅均有10分入账,马蕴雯得到8分。意大利队主攻德科雷独得全场最高的15分,皮奇尼尼和奥托拉尼均斩获14分。

中国女排26日将迎战老对手日本队。日本队25日以3:2爆冷战胜卫冕冠军巴西队,对于状态不佳的中国队来说,与日本队的较量仍将会是一场硬仗。(徐征方列)

圈内圈外

树文 赵仁伟 李丽

疯狂的地产 无序的足球

一个联赛中,有几家房地产投资的俱乐部并不奇怪,但如果一个联赛中,俱乐部投资者大多数是房地产业的获益者,那就很奇怪了。偏偏中国的联赛就是这样。

关于房地产为什么这么“青睐”中国足球的问题,在新华社记者的调查里已有表述。但一个充斥着房地产商的联赛,必须面对、也很难回答至少三个问题。

第一,如何规避风险?中国的房地产业和银行息息相关,资金链条一断,多么庞大的企业帝国顿时灰飞烟灭。那时候的足球怎么办,覆巢之下,岂有完卵。假设遭遇危机,一下房地产商破产的破产,紧缩的紧缩,联赛俱乐部必然被抛弃。

第二,如何完善进入制度?从新华社记者的调查中发现,房地产投资足球的资本,往往是从当地城市各方面的“照顾”中来的。一旦项目完成,“照顾”结束,他们的热情还在否,难不成俱乐部要随着地产商的开发而到处流浪?

第三,如何避免默契?中国足球的假赌黑现象严重,已让人深恶痛绝。但在一个行业内的投资者,显然会有更多的沟通,更多的利益交换和妥协。他们如何能确保自己的清白,确保拉帮结派现象不会发生?

于是,我们看到,有了财大气粗的投资者,中国足球并没有一飞冲天,相反2010年,无论是房地产行业,还是足球,都是人人喊打。有媒体针对29个行业人群进行的调查显示,房地产和足球,两个行业的诚信值都是排在倒数。

不可否认的是,职业联赛是一种商业游戏,投资者需要追逐利润。但一个成熟的联赛,绝对不是投资者任意游戏的天堂,而是规则制约下的游戏。换句话说,不是谁想来就来,谁想走走,谁想怎么玩就怎么玩。

但中国足球恰恰不搭理这个。从国企足球,到房地产足球,背后有一个隐藏的共同现象:中国足球发展毫无规划,也毫无约束力;一窝蜂地上马,一窝蜂地囤地,一窝蜂地建楼,一窝蜂地建队,一窝蜂地建人,然后剩下一个越来越糟糕的中国足球。

刘德华《狄仁杰》造型如“犀利哥”



《狄仁杰之通天帝国》将于9月29日在内地和港台地区同步上映,刘德华版狄仁杰有新造型出现,落魄有如“犀利哥”。穆晨曦 摄

李玉刚为慈善婉拒日电视台采访



李玉刚成为当天第12278个慈善志愿者

童募捐“脊髓灰质炎疫苗”的活动,只要是每个人捐一个饮料瓶盖,就可以为一个日本儿童捐赠一支“脊髓灰质炎疫苗”。大学生也邀请李玉刚能够奉献爱心,参与活动。李玉刚叫来随行工作人员,去和NHK电视台沟通,看看能否延后采访时间,先参加这个慈善活动,并且为了不打扰活动现场的秩序,李玉刚婉言谢绝了NHK摄制团队跟拍的建议。现场,李玉刚购买了矿泉水,并捐出瓶盖,还向大学生详细询问了这个慈善活动的举办情况。李玉刚告诉记者,回到北京后,他可能会举办类似的公益活动:“不一定要大家捐钱,只要大家有这种爱心的意识就够了。”(据新华社)

裁判点球判罚引冲突

郑智掌摑外援双双染红



随即倒地,不过裁判却没有任何示意。被放到的约翰森显得十分不满,起身后用头顶到了广州队员冯俊彦的下巴,后者随即倒地不起,而这成了引发双方的一系列冲突的导火索。

约翰森恶意犯规,双方队员立刻围上前去,几乎要大打出手。正当场上队员互相推搡情绪十分激动之时,郑智与成都替补席上的外援布兰登发生了摩擦,郑智从替补席经过,准备入场的时候被布兰登踩了一下,郑智随即大怒给予还击,一巴掌打在了布兰登的脸上,冲突随即升级并转移到场下,一时间双方的替补、教练和场外的工作人员均涌入场内,局面一度失控,李章洙也不得不上前拉住郑智进行劝架。最终裁判在了解情况后,将布兰登和郑智双双出示红牌罚下,而约翰森顶人的恶意犯规仅吃到一张黄牌。

场面在数分钟后终于得以控制,而此时被罚下场的郑智却依然难以控制住自己的情绪,和裁判监督喋喋不休,据目击者透露,郑智可能有侮辱裁判监督的行为,郑智因此将很难在赛后逃脱追加处罚。赛季中段刚刚加盟广州,郑智就因耍大牌而受到外界质疑,此番则在镜头前展现了自己不理智的一面,郑智在中甲的是非看来还将继续。(据新华社)

遭到挑衅的郑智动手推搡对手

北京时间8月25日,2010年中甲联赛全面展开第18轮的争夺。在16时进行的一场焦点大战中,广州恒大主场2:2与成都谢联战平。本场比赛下半场发生了令人不愉快的一幕,在一个禁区内的争议判罚中,成都认为裁判漏判本队一个点球,被犯规的约翰森十分不满并用头撞倒广州队员冯俊彦,并由此引发了双方大规模冲突,其中广州的郑智和成都替补席上的布兰登发生肢体摩擦,两人均被裁判出示红牌直接罚下。

本场比赛被称为中甲的天王山之战,双方赛前积分榜前两位,比赛的重要性不言而喻。冲突发生之前双方战成了2:1,广州暂时领先,双方正拼得刺刀见红,比赛火药味渐浓。第59分钟,正急于追平比分的成都队获得破门良机,约翰森拿球杀入禁区已经形成单刀,此时广州的梅尔坎快速回防并在背后用腿踢到了约翰森,约翰森



8月25日,电影《芳香之城传奇》主创见面会在北京举行。主演朱茵、扎西顿珠、张达明、李子雄、张璇、董立范等首次集体亮相。该片首款预告片及片尾曲也随片曝光。

8月24日,高圆圆亮相上海出席某时尚杂志30周年活动。在采访中,媒体不断对其感情状况发问。对此,高圆圆丝毫不显尴尬,而是大方地感谢媒体关心,“谢谢大家的关心,我不会做‘逼婚女’,也并不急着结婚。”



娱乐圈同样是一个人际关系,讲究的是人性和人与人之间相处之道。“过分热情”和“过分冷漠”都不是正道。内地女星蓝燕上周成为香港八卦周刊曝光率最高的名字之一,可惜她的新闻却是连串不太光彩的负面报道。(据新华社)

每周一星



姚晨冷艳性感造型写真

近日,时尚爱情约会电影《爱出色》导演陈奕利,携手摄影师曹郁、主演姚晨、刘烨等全部主创班底,专门为《时尚芭莎》拍摄一本电影《爱出色》相册。(据新华社)



且看南勇七大敛财手段

受贿800万元仅查实100万元



2009年9月30日,沈阳反赌专案组两名便衣民警突然来到中国足协了解情况,一个多月后,尤可为、杨旭等人被协助调查的消息经媒体披露,中国足球正式掀起一股“打假扫黑”风暴。足协官员看到办案民警的笔记本上“8·25专案组”字样,方知早在去年8月25日专案组就已经成立。到25日为止,专案组办案正好一年时间。目前外界最大的关注点,集中在前中国足球掌门人南勇的受贿金额和刑期,据悉,南勇家人已经在北京为

其请了一位神秘律师,争取将此外界盛传的15年以上刑期,缩减到10年。南勇被捕后,媒体风传其受贿的金额不小,但到底有多少,外界也只能进行猜测。唯一有迹可循的,只有公安人员曾以南勇家中起获了近百件俱乐部和裁判送来的礼品,其中不乏名表、黄金、钻石等贵重物品。其余“南家饭店”和“北京多处别墅”的说法,仍然只停留于传言阶段,并未得到证实。此前有媒体估算,南勇受贿金额大致为1000万元人民币。这些敛财手段中,有些非常容易查证,前中超公司总经理吕路落马后交代,他在十强赛后曾经贿赂给南勇5万元。但诸如俱乐部的“公关费”,则比较隐蔽,难以落实。即使有了线索,也很难核实查证。至少从账面上,很难看出哪些钱是用来贿赂的。更为重要的是,职业化多年以来,很多俱乐部的法人以及投资商都发生了变更,行贿的主体已经很难确认。专案组表示,对于那些没被查实的线索,他们还在做着最大的努力,只要有一线希望,他们都不会放弃追查。

外界此前的猜测相差甚远。知情者透露,从2001年十强赛期间开始主管国家队以来,南勇敛财主要有七种手段:一、利用十强赛落户沈阳的机会,拿了巨额好处费;二、利用国足参加2002年世界杯的机会,收获大把灰色收入;三、在中国队热身赛上,自家公司赚取了巨额利润;四、相关俱乐部给了公关费;五、在负责中超联赛招商期间,利用职务之便,赚取巨额中间费;六、在主管国家队期间,贩卖国脚标签;七、收受俱乐部贿赂。

“南勇的案件应该非常复杂,否则不会7个月了还不知道什么时候审判。因为南勇的位置非常特殊,案件涉及的线索众多,每条线索都需要花费巨大的心血去查证。即便如此,也不会每条线索都被查证。他到底受贿多少,很难说清楚。”有法学专家认为,像南勇这样如此高位的厅局级干部,让人们很难相信他会为了区区100多万元而冒险。“问题是,很多线索,可能最终无法转化为证据。”

受贿金额将事关南勇案最终的量刑,关于此案最终的量刑,此前已经传出多种版本。据悉,南勇家人已经从北京市一家律师事务所中为南勇请了一位著名律师,这位律师自从接手南勇一案后始终守口如瓶。唯一传出的消息是,这位律师的目标是将南勇的刑期缩减到10年。

早在今年5月,北京媒体就披露南家已经为南勇委托了辩护人,但该辩护人到底是谁无从知晓。此后南勇家属已与辩护人办理了刑事辩护委托手续,该辩护人也曾向办案单位提出会见南勇的申请。“我只知道他是从北京来的,听说之前代理过几宗大案件后在律师界有了点名气。”法律界内部人士透露,南勇的律师今年五十多岁,是京城知名律师,他曾在4月末和5月初前往沈阳检察机关询问案件事宜。对南勇的案子,该律师耗费了相当大的精力,据说他接手之后一直都对对外守口如瓶,不肯透露任何信息。(东方)